

МКДОУ "Детский сад "Соколенок"

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

Здание детского сада одноэтажное, построенное в 1970 году — светлое, имеется центральное отопление, вода, канализация, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.

Территория детского сада ограждена сеточным забором и разделена на зоны:

- зона застройки (расположено здание детского сада);
- игровая территория (включает в себя игровые сооружения);
- котельная зона.

На игровом площадке организована развивающая предметно-пространственная среда (спортивная постройка, беседка, песочница, зоны познавательной, речевой, двигательной, творческой активности детей).

На территории детского сада имеются цветники, уход за растениями в которых способствуют трудовому воспитанию дошкольников.

Помещения и территория ДОУ, соответствуют:

- санитарно-эпидемиологическим требованиям
- противопожарным правилам
- правилам охраны труда
- требованиям антитеррористической безопасности.

Предметно-пространственная среда детского сада включает:

Наименование помещения	количество
Групповое помещение	1
Комната для занятий	1
Спальное помещение	1
Кладовая	1
Столовая	1
Кабинет заведующего	1
Кухня	1

Групповое помещение

В состав группового помещения входят:

раздевальная (приемная) (для приема детей и хранения верхней одежды),

групповая -игровая (для проведения игр, ООД, ситуаций образовательного характера),

Групповая оборудована современной мебелью и игровым оборудованием.

Расположение мебели и игрового оборудования отвечает

**санитарно-гигиеническим нормам, технике безопасности и принципам
психологического комфорта.**

**Предметно-развивающая среда в группе, созданная в соответствии с ФГОС ДО,
способствует развитию индивидуальности каждого ребенка с учетом его
возможностей, уровня активности и интересов.**

**Развивающая предметно-пространственная среда группы —
содержательно-насыщенная.**

**Перечень центров детской активности в группе МКДОУ "Детский сад
"Соколенок" согласно ФГОС ДО:**

1. Центр познавательной активности.

**Назначение: стимулирование и развитие познавательной активности; развитие
системы элементарных математических, экологических, естественно-научных
представлений.**

**В данном центре воспитанники могут знакомиться с растениями, деревьями,
составлять экологические альбомы, календари. Участвовать в различных
проектах. Для них организованы дидактические пособия и игры, направленные
на развитие познавательных способностей.**

2. Центр речевой активности.

**Назначение: развитие всех компонентов устной речи, грамматического строя
речи, диалогической и монологической форм речи.**

**В данном центре собраны методические пособия направленные на развитие
речи. Созданы различные виды театра, подобраны дидактические игры. Для,
группы организованы книжные уголки, детские мини — библиотеки.**

3. Центр социально-коммуникативной .

Назначение: организация пространства для свободных видов деятельности детей, усвоения норм человеческого общежития.

В данном центре созданы уголки для сюжетно — ролевых игр, таких как: «Салон красоты», «Семья», «Больница», «Кафе», «Шофер» и др., Вместе с воспитанниками были собран альбом «Профессий».

4. Центр художественно-творческой активности.

Назначение: приобщение к художественно-эстетической культуре посредством изобразительного, музыкального и театрального искусства.

В данном центре собраны уголки: «Музыкальных инструментов» , «Театра», «Русского народного творчества».

5.Центр здоровья и физической активности.

Назначение: способствование правильному физическому развитию, создание основы для становления ценностей ЗОЖ,

В группе собраны различные спортивные снаряды, которые соответствуют возрастным особенностям воспитанников. А так же имеются «Дорожки здоровья», оборудование для гимнастики и различные физкультурные пособия.

В нашем детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей.

Для проведения музыкальных и спортивных мероприятий используется групповая комната, так как нет отдельных помещений.

Здесь проводятся музыкальные и физкультурные занятия, гимнастика, досуги, праздники и развлечения.

В групповой созданы условия для организации физкультурной и музыкально-ритмической деятельности, занятий, праздников и досугов.

Сведения об условиях охраны здоровья воспитанников

Одной из главных задач детского сада является сохранение и укрепление здоровья детей. Решению этой задачи подчинена вся деятельность ДОУ и её

сотрудников.

Медицинский персонал ДО наряду с администрацией несет ответственность за здоровье и физическое развитие детей, проведение лечебно-профилактических мероприятий, соблюдение санитарно-гигиенических норм, режима и обеспечение качества питания.

Медицинское обслуживание в детском саду проводится на основании договора с ГБУ РД «Гумбетовская ЦРБ»

В детском саду имеется медицинский работник на 0,25 ставке.

Медицинское обслуживание в детском саду осуществляют медицинская сестра, которая осуществляет

проведение санитарно-просветительской работы среди детей и родителей; обеспечение доврачебной помощи детям при неотложных состояниях;

организация правильной транспортировки;

обеспечение доврачебного этапа профилактических осмотров детей

различного возраста;

осуществление ежедневного контроля за:

— созданием санитарно – гигиенических условий;

— соблюдением санитарного режима в ДОУ;

— правильным и своевременным выполнением режимных моментов;

— осуществлением своевременного прохождения медицинских осмотров сотрудниками;

— питанием (санитарно-гигиеническое состояние пищеблока, составление меню, бракераж готовой продукции и т.д.).

Безопасность МКДОУ "Детский сад "Соколенок" обеспечена следующими компонентами:

Дежурными сторожами с 17.00 — 8.00

В МКДОУ "Детский сад "Соколенок" строго ведется контроль за всеми сотрудниками, и отслеживается их право работы в образовательных организациях. Ежегодно в МВД России запрашиваются справки об отсутствии судимости.

Наружное видеонаблюдение: круглосуточно работает камеры

видеонаблюдения (2 в помещении ,4 наружные камеры). Срок хранения данных на видеорегистраторе составляет более 30 суток. Монитор отображения камер видеонаблюдения расположен в кабинете заведующей детского сада. Так же установлена система пожарной сигнализации и система оповещения сотрудников о пожаре.

Организация питания

В детском саду организовано 3 — х разовое питание: завтрак, обед, полдник. В течение года дети учреждения получают овощи и фрукты. В соответствии с требованиями СанПиН 2.4.1.3049-13 в детском саду разработано примерное 10-ти дневное меню, утвержденное руководителем дошкольной образовательной организации, с учетом физиологических потребностей в энергии и пищевых веществах для детей от 3 лет до 7 лет. Блюда готовятся согласно технологическим картам установленного образца. Особое внимание уделяется контролю за качеством и сроками реализации поставляемых продуктов.

Пищеблок оборудован необходимым технологическим оборудованием.

В столовой имеется соответствующая мебель, для раздачи пищи и мытья посуды, оборудованы всем необходимым оборудованием, обеспечены подводкой холодной и горячей воды через смесители, необходимая посуда для получения и раздачи пищи, решётчатые полки для просушки посуды, необходимая посуда для приёма пищи детьми в соответствии с требованиями СанПиН – 2.4.1. 4039-13.

У медсестры в установленном порядке хранятся:

медицинская документация в соответствии с номенклатурой дел;
медицинские карты детей (форма № 026/у-2000);
сертификаты о профилактических прививках детей (форма № 156/у-93);
личные медицинские (санитарные) книжки сотрудников и др.

Доступ к информационным системам и
информационно-телекоммуникационным сетям

№ п/п	Наличие оборудования	наличие
1.	Доступ к сети интернет	есть
2.	Компьютеры	2 шт.
3.	Принтер, сканер, копир (черно-белый)	2 шт.

Создание в ДОУ условий для детей с ОВЗ

Сведения о наличии оборудованных объектов, для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: в МКДОУ"Детский сад "Соколенок" имеются приемлемые условия для

комфортного пребывания детей инвалидов и лиц с ОВЗ.

Сведения об обеспечении доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ОВЗ:

В детском саду созданы приемлемые условия для инвалидов и лиц с ОВЗ для доступа на территорию и в здание ДОУ, а так же для свободного самостоятельного перемещения по всей территории и с помощью сотрудников детского сада.